

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Соучредители: Правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

Сегодня
в номере

УСТАВ — КОНСТИТУЦИЯ РАЙОНА

В начале сентября сланцевчанам предстоит принять участие в референдуме по Уставу района. Мы встретились с заместителем главы районной администрации Г. М. Шуваловой и попросили ответить на несколько вопросов.

Стр. 2

**Горячий телефон 2-17-85
с 16 до 17 часов**

Уважаемые сланцевчане!
обратите, пожалуйста, внимание
на изменение номера "горячего" телефона

«Недавно в опубликованном распоряжении главы администрации Сланцевского района «О мерах по упорядочению торговли алкогольными напитками» содержится рекомендация руководителям торгующих предприятий о заключении договоров на поставку алкогольной продукции с Киришским биохимическим заводом. Чем это вызвано? Не лучше ли заключить договоры с ликеро-водочными предприятиями, чем продавать алкоголь какого-то биохимического происхождения?»

Отвечает начальник торгового отдела районной администрации В. Д. ГАПАЧЕВА:

— Алкогольная продукция Киришского биохимического завода выпускается на основе только натурального сырья. Эта рекомендация — мера для защиты прав потребителей, поскольку алкогольные напитки из Кириши не содержат никаких опасных для здоровья примесей. На предприятии обеспечена определенная степень защиты своей продукции. Разобраться в этом сможет даже неискушенный покупатель. Разумеется, никто не запрещает заключать договоры с другими предприятиями. Но не стоит забывать, что налог

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 06.08.1996 г. № 489-п главы администрации Сланцевского района Ленинградской области

О проведении местного референдума

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Провести местный референдум в г. Сланцы, зарегистрированной 22.07.96., и в целях реализации Закона РФ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ, «Закона Ленинградской области» и местном самоуправлении в Ленинградской области» и на основании ст. 9 Устава Ленинградской области, статей 10, 18 Закона Ленинградской области «О местном референдуме в Ленинградской области»

— Согласны ли Вы с тем, чтобы город Сланцы объединился с волостями Сланцевского района в единое муниципальное образование «Сланцевский район» Ленинградской области?

— Принимаете ли Вы Устав муниципального образования «Сланцевский район» Ленинградской области?

2. Рекомендовать главам волостей Выскатской (Сланцевский район),

Гостицкой (Михайлова М. И.), Гостицкой (Михайлова М. И.), Загривской (Осипик О. Р.), Новосельской (Боган В. П.), Овсищенской (Самуилова Н. Н.), Старопольской (Веникова Т. А.), Черновской (Леонтьева Л. К.) провести местные референдумы в указанные сроки.

3. Контроль за исполнением постановления возложить на зам. главы администрации Г. М. Шувалову.

Я. БОГДАНОВ,
глава администрации.

КРОТКОЙ СТРОКОЙ

С начала года в редакцию «Знамя труда» пришло 578 писем.

* * *

У работников железнодорожного вокзала сейчас напряженная пора. Они принимают от населения в день от 20 до 50 заказов на билеты. Все заявки почти полностью выполняются. Интересно, что основной поток пассажиров отправляется в Москву и на Север.

* * *

Большие трудности испытывает Сланцевский городской суд из-за неявки народных заседателей на судебные заседания.

* * *

В районной библиотеке открыта выставка с названием «Зеленое меню», посвященная секретам кулинарного искусства при составлении рецептуры блюд из овощных и зеленых культур.

* * *

15 августа прошел концерт хора русской песни городского ДК горняков на улице Шахтерской Славы.

* * *

При городском Доме культуры в предстоящем сезоне будут работать курсы по изучению английского языка для детей с пятилетнего возраста и старше.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

«Санкт-Петербургские ведомости». Признаки нефтяных залежей обнаружены на территории Ленинградской области, неподалеку от Ладожского озера. Специалисты считают находку перспективной и оценивают местные запасы условного топлива в 20—60 млн. тонн. Как сообщили корр. РИА «Новости» в пресс-службе обладминистрации, сейчас создана межведомственная комиссия, объединившая представителей местных органов власти и Комитета РФ по геологии и использованию недр. В течение 1—2 месяцев она будет отбирать заявки, поданные на инвестиционный конкурс. Победители конкурса получат лицензию на дальнейшее проведение поисковых и разведочных работ с правом аренды на 25 лет.

«02» сообщает

ИТОГИ НЕДЕЛИ

В течение прошедшей недели на территории города и района зарегистрировано 82 сообщения о преступлениях и происшествиях, из них 50 — о кражах. Кроме того, за это же время за совершение административных правонарушений наказано 299 человек. Из них 161 — за появление в общественных местах в нетрезвом состоянии, 29 — за мелкое хулиганство. В течение недели выявлено 7 пьяных водителей.

В ОТКРЫТУЮ ИЗБУ ВОЙДЕТ...

14 августа неизвестная, воспользовавшись возможностью свободного доступа в один из домов в деревне Овсище, украда хранившуюся там бензопилу «Дружба». Задержана подозреваемая в совершении кражи.

КРАЖА СО СКЛАДА

17 августа директор ИЧП «Импульс» сообщил в ОВД о том, что в период с 14 июля по 14 августа со склада предприятия, спилив замки, неизвестный похитил 4 рулона сетки «Рабица» по 20 метров в каждом. Причиненный ущерб владелец оценил в 720 тысяч рублей.

РАНУ НАНЕСЛА ЖЕНА

18 августа в половине десятого вечера в больницу обратился гражданин В. Врачи констатировали непроникающее ножевое ранение грудной клетки слева и резаную рану левой кисти. Как пояснил сам пострадавший, после совместного распития спиртных напитков произошла ссора с женой. Жена ударила его ножом.

УСТАВ — КОНСТИТУЦИЯ РАЙОНА

(Начало на 1-й стр.)

— Галина Михайловна, кто работал над созданием Устава района и почему его нужно принимать?

— Устав — это документ, который устанавливает порядок и формы реализации жителями района конституционного права на осуществление власти в формах непосредственной демократии. Образно говоря, Устав — это Конституция нашего района.

Над созданием проекта Устава работали сотрудники администрации и комиссия, утвержденная главой администрации. Проект Устава был опубликован в городской газете 25 июня, все жители района могли ознакомиться с ним, внести свои предложения и поправки. Кстати, таких поправок было более 100. Все они рассмотрены комиссией.

— Найдут ли какие-то поправки отражение в новой редакции Устава?

— Комиссия приняла 26 поправок, частично — 42. Четыре поправки предложено переработать с учетом замечаний, по двум поправкам юристу поручено получить консультацию в правительстве области. Отклонены 23 поправки, три отклонены в связи с изложением в новой редакции. Рассказать в данном интервью о сути всех поправок невозможно. Подчеркну: они будут опубликованы в городской газете.

— Галина Михайловна, а будет ли опубликована новая редакция Устава?

— Сейчас проект Устава направлен на юридическую консультацию в правительство области. После его получения мы размножим Устав и направим в библиотеки города и района, в участковые комиссии. В газете до проведения референдума он опубликуется больше не будет. В случае его принятия Устав района будет обнародован.

— Галина Михайловна, Устав района — довольно объемный и непростой для восприятия обычным гражданином нашего города документ. Из каких разделов он состоит? В чем суть основных статей Устава?

— Требования к содержанию Устава муниципального образования или, как Вы его называли, Устава района определены федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Гражданским Кодексом РФ.

Новый переработанный проект Устава состоит из 7 разделов, 19 глав и 51 статьи. Устав дает понятия и термины местного самоуправления, содержит подробное описание структуры органов местного самоуправления, разделения между ними полномочий и механизм взаимодействия. Вот схематично, что представляется собой Устав.

— Какими полномочиями по Уставу будет обладать глава муниципального образования?

— Его полномочия обширны. Глава организует деятельность собрания представителей (то есть, муниципалитета), председательствует на его заседаниях, подписывает и обнародует его решения, руководит администрацией муниципального образования. Он представляет на утверждение собрания представителей проект бюджета, план комплексного социально-экономического развития муниципального образования, предложения по введению местных налогов, сборов, штрафов, тарифов на

товары и услуги, производимые и оказываемые муниципальными предприятиями, программы приватизации муниципальной собственности, реестр ее объектов. Глава обеспечивает исполнение принятых представительным органом решений. Он руководит на принципах единогласия администрацией муниципального образования, назначает и увольняет заместителей главы администрации и территориальных подразделений муниципального образования, руководителей муниципальных предприятий и учреждений.

К полномочиям главы муниципального образования относятся также обеспечение разработки проектов бюджета, планов, программ, решений, вносимых на рассмотрение и утверждение собрания представителей. Глава обеспечивает распоряжение и управление муниципальной собственностью, общее руководство и управление хозяйством муниципального образования, осуществляет меры по обеспечению законности, охране общественного порядка, охране окружающей среды. Он также осуществляет функции распорядителя кредитов при исполнении бюджета, внебюджетных и валютных фондов, подписывает договоры и соглашения от имени муниципального образования, представляет его в отношениях с другими муниципальными образованиями, органами государственной власти, иностранными юридическими и физическими лицами, субъектами внешнеэкономической деятельности. Глава исполняет и другие полномочия, предусмотренные действующим законодательством.

— Галина Михайловна, в первоначальном проекте Устава звучало, что глава муниципального образования имеет право вето на решение собрания представителей. Знаю, что этот пункт вызвал при обсуждении серьезные возражения: некоторые предлагали его исключить, другие вносили существенные поправки. Приняты ли они, как трактуется это положение Устава в его новой редакции?

— Да, несколько сланцевчан внесли поправки в этот пункт Устава. Суть их такова: при повторном рассмотрении решение, одобренное не менее чем двумя третями от общего числа членов собрания представителей, должно быть подписано главой муниципального образования. Эта поправка принята. В новой редакции Устава данное положение звучит так: «Глава муниципального образования обладает правом отлагательного вето на решения собрания представителей. Вето может быть отклонено собранием представителей на повторном заседании по рассматриваемому вопросу большинством голосов, не менее двух третей от установленной списочной численности депутатов собрания представителей. При этом глава муниципального образования в голосовании не участвует».

— Уставом предусмотрено, что выборным органом местного самоуправления в районе будет собрание представителей (муниципалитет). Какими правами и полномочиями он будет наделен? В чем его отличие от того муниципалитета, который мы выбрали уже однажды? Ведь этот муниципалитетоказывал весьма незначительное влияние на жизнь в нашем городе.

— Самое существенное отличие представительного органа муниципального образования от нынешнего муниципалитета в том, что в его состав войдут представители волостей, а не только города. И число депутатов будет значительно больше — 27 человек. Нынешний муниципалитет практически прекратил свое существование — двое его членов уехали из города. Да и избрано было вместо 7 только 5 человек. В основном он занимался утверждением бюджета и отчета о его исполнении, установлением местных налогов, сборов и льгот по ним.

Функции нового собрания представителей, определенные в Уставе, значительно шире: кроме тех, которые выполнял прежний муниципалитет, члены собрания будут устанавливать порядок управления и распоряжения муниципальной собственностью, контролировать деятельность органов и должностных лиц местного самоуправления. В компетенции, в частности, принятие решений об объединении муниципального образования с другими, о вхождении в ассоциации и союзы, о проведении местного референдума. Депутаты могут выходить с законодательной инициативой в Законодательное собрание области. Влияние этого выборного органа на жизнь в районе будет, считаю, более существенным, чем прежнего муниципалитета.

— Галина Михайловна, как будут формироваться органы местного самоуправления района, если Устав не будет принят населением?

— Устав может быть не принят только при двух обстоятельствах: если в референдуме примет участие менее 50 процентов избирателей или в том случае, если большинство проголосует против Устава. Конечно, такой исход нежелателен. Во-первых, если Устав не будет принят, то население не сможет избрать главу местного самоуправления — он будет назначен вышестоящими органами. И, конечно, у назначенного главы будет меньше полномочий, а больше зависимость от областного руководства.

Во-вторых, в случае непринятия Устава выборный орган сформируется, повидимому, только у городского населения. Чтобы этого не случилось, жители города и села должны проявить активность и прийти на референдум.

— А дата его проведения уже определена?

— Референдум будет проходить в течение двух дней, 8 и 9 сентября. Каждая волость проведет свой референдум. Здесь уже прошли сходы, на которых сельчане высказались за объединение с городом. А на референдумах они это мнение должны подтвердить.

— Галина Михайловна, какие конкретные вопросы будут вынесены в бюллетени во время проведения референдума?

— Жители города и волостей должны будут ответить «да» или «нет» на два вопроса. Первый — согласны ли Вы с тем, чтобы город Сланцы объединился с волостями района в единое муниципальное образование? Второй вопрос — принимаете Вы Устав муниципального образования «Сланцевский район»? Хотелось бы, чтобы на оба вопроса сланцевчане ответили «да».

Беседу записала
Т. КРЫЛОВА.

Политическое заявление участников расширенного заседания Совета Ленинградского областного отделения движения „Наш дом — Россия“

26 июля 1996 года

Мы, участники расширенного заседания Совета Ленинградского областного отделения Движения НДР, заявляем,

что победа Б. Н. Ельцина на выборах Президента Российской Федерации в нашем регионе во многом предопределенная большой политической и организаторской работой, проведенной областным отделением Движения «Наш дом — Россия» совместно с другими организациями демократической ориентации. Выборы еще раз показали, что гарантом стабильности России может быть только единство сил демократии и прогресса.

Политическая обстановка настоятельно требует продолжения конструктивного взаимодействия всех реформаторских сил во имя гражданского мира, общественного согласия, во имя будущего великой России.

Призываем все партии, общественно-политические движения и организации к совместным действиям в поддержку деятельности Президента по претворению в жизнь социально-экономической программы на 1996—

2000 годы «Россия: человек, семья, общество, государство».

За год своей деятельности мы приняли участие в двух крупнейших избирательных кампаниях и доказали, что являемся самостоятельной и набирающей силу общественно-политической организацией. Мы по-прежнему намерены оставаться политически самостоятельными, хотя в тактическом плане будем вступать в блоки и союзы. Совместно с межрегиональной организацией «Народное согласие» Санкт-Петербурга и Ленинградской области сможем решить все задачи на предстоящих выборах регионального и местного масштабов.

Нашей ближайшей задачей с другими общественно-политическими партиями и объединениями является выдвижение и поддержка единых кандидатов на выборах в органы местного самоуправления.

Ленинградская областная организация Движения «Наш дом — Россия» будет настойчивой опорой в строительстве обновленной России.

Единства всем и согласия.

Экономический всеобуч

Хозяйственный договор

Какие требования предъявляются к заключению, изменению и расторжению хозяйственных договоров?

Гражданско-правовой договор — это один из самых распространенных разновидностей сделок, совершаемых в хозяйственной практике: это и договор купли-продажи, и договор о продаже имущества государственных предприятий, учреждений и организаций юридическим лицам, договор поставки, договор подряда, договор аренды, договор лизинга (финансовой аренды) и т. д.

Все эти договоры заключаются с участием юридических лиц — субъектов хозяйственной деятельности. Так же существует ряд договоров и контрактов, применяемых в внешнеэкономической деятельности, это: внешнеэкономические контракты, различные соглашения с агентами по продаже продукции на экспорт, контракты от импорта продукции, договор о передаче ноу-хау (новой идеи) и т. д. Свои специфические особенности имеют банковские договоры.

ДОГОВОРЫ признаются соглашение двух или нескольких лиц об установлении, изменении или прекращении гражданских прав и обязанностей. В отличие от односторонних сделок договор всегда является соглашением двух (в двусторонних сделках) либо трех и более (в многосторонних сделках) участников. Поэтому к хозяйственным договорам применяются правила гражданского законодательства о сделках с участием двух и более лиц.

Хозяйственный договор обозначает надлежащим образом оформленную гражданско-правовую сделку, ус-

танавливающую, изменяющую или прекращающую гражданские права и обязанности, имеющие имущественное или денежное выражение, и совершающую для обеспечения предпринимательской деятельности, при условии, что хотя бы одним участником такой сделки является юридическое лицо.

Хозяйственный договор должен соответствовать обязательным для сторон правилам, содержащимся в действующем законодательстве нормам. Однако зачастую на практике этих норм не придерживаются, в связи с чем при разрешении споров уже в суде возникают различные сложности. Одним из важнейших условий хозяйственного договора является его цена.

ПОД ЦЕНОЙ ДОГОВОРА понимают денежную оценку общей стоимости продукции, товара, работ и услуг, исполнения иных возмездных обязательств в пользу одной из сторон договора или в пользу каждой из сторон (например, при бартерных обязательствах). Денежная стоимость подлежащих исполнению обязательств участников хозяйственного договора, являющихся субъектами российского права, определяется в валюте Российской Федерации, даже если в качестве основания цены договора использовалась иностранная валюта.

Изменение цены договора после его заключения допускается только в случаях и на условиях, предусмотренных в самом договоре или в установленном законом порядке.

В. ПОТАМОШНЕВ,
преподаватель экономики.
(Продолжение следует).

СПИСОК

избирательных участков на территории Сланцевского района по проведению выборов губернатора Ленинградской области

Начало на 3-й стр.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК

В границах улиц: Ломоносова, дома №№ 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26/28, 28, 30, 32, 34, 36/16, 38, 42, 44; Декабристов, дома №№ 11, 14, 15, 20, 22, 24, 26; Свердлова, дома №№ 1/2, 1/8, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 126, 13, 14, 15/9, 17/18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 29, 30, 30а, 31, 32, 33/13; Маяковского, дома № 2, 2а, 4, 4а, 6, 6а, 7, 8, 8а, 10, 10а, 11, 12, 12а, 13, 14, 14а; Жуковского, дома №№ 3, 3а, 5, 7, 7а, 7б, 9, 13а, 15, 17, 17а, 21, 23; Дзержинского, дома №№ 5, 7, 9, 11, 11а, 13, 15/3, 19, 23; переулок Новый, дома №№ 1, 3, 4, 5, 6.

Адрес участковой избирательной комиссии и помещения для голосования — площадь Ленина, ДК «Сланцы», № телефона комиссии 43-350.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК

В составе центральной районной больницы с ее отделениями, противотуберкулезный диспансер, филиал ЦРБ.

Адрес участковой избирательной комиссии и помещения для голосования — центральная районная больница, № телефона комиссии: 22-494, 24-359.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК

В составе деревень: Большая Боровня, Верянка, Вернино, Вороново, Ищево, Медвежок, Монастырек, Романовщина, Тихвина, Черно, пос. Черновское.

Адрес участковой избирательной комиссии — дер. Монастырек, здание администрации Черновской волости, помещения для голосования — клуб в пос. Черновское, № телефона комиссии 66-597.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК

В составе деревень: Втроя, Загриье, Кондуши, Кукин Берег, Мокреди, Отрадное, Переволок, Радовель, Скамья, Степановщина.

Адрес участковой избирательной комиссии и помещения для голосования — д. Загриье, сельский Дом культуры, № телефона комиссии 67-245.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК

В составе деревень: Березняк, Гостицы, Демешкин Переезд, Пелещи, Подпорожек, п. «Сельхозтехника», п. Сосновка, дер. Тухтово.

Адрес участковой избирательной комиссии и помещения для голосования — пос. «Сельхозтехника», районный Дом культуры, № телефона комиссии 64-621.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК

В составе деревень: Большие Поля, Малые Поля, Печурки, Каменка.

Адрес участковой избирательной комиссии и помещения для голосования — д. Б. Поля, административное здание геологоразведки, № телефона комиссии 24-472.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК

В составе деревень: Большая и Малая Руя, Рожки, Борки, Выскатка, Вязище, Гаянщина, Горка, Кривицы, Кушела, Местово, Пантелеевка, Заберезье.

Адрес участковой избирательной комиссии и помещения для голосования — клуб в дер. Выскатка, № телефона комиссии 65-147.

Газета

«СЛАМЯ ТРУДА»

издается по вторникам, средам, пятницам и субботам

Зам. редактора
по выпуску газеты
В. Д. КАРАСЕВА.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК

В составе деревень: Глазова Гора, Горбово, Дворище, Зaborожка, Закуп, Залесье, Ищево, Казино, Клин, Куклина Гора, Нагинщина, Пананицы, Патриева Гора, Перебор, Песвицы, Полкова Гора, Савиновщина.

Адрес участковой избирательной комиссии — здание администрации Выскатской волости, помещения для голосования — клуб в дер. Полкова Гора, № телефона комиссии 66-146.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК

В составе деревень: Великое Село, Воронино, Ждовля, Жилино, Заоражье, Засторонье, Захрелье, Заяцково, Изборовье, Каменец, Кислино, Климатино, Леонтьевское, Луг, Лужицы, Малафьевка, Малышева Гора, Наволок, Надруя, Намежки, Негуба, Новоселье, Перницы, Хрель, Шавково.

Адрес участковой избирательной комиссии и помещения для голосования — клуб в дер. Новоселье, № телефона комиссии 63-483.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК

В составе деревень: Гусева Гора, Дубок, Курчик, Марьково, Новая Нива, Пустынька, Рудно, Рыжиково, Филатово.

Адрес участковой избирательной комиссии и помещения для голосования — клуб в дер. Гусева Гора, № телефона комиссии 63-717.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК

В составе деревень: Бор, Борисова Гора, Говорово, Детково, Гора, Жаворонок, Зажупанье, Заклепье, Замошье, Заручье, Карино, Китково, Кологриво, Куричек, Лосева Гора, Лужки, Межник, Менюши, Нарница, Перегреб, Плешево, Растило, Русско, Селково, Соболец, Сорокино, Старополье, Столбово, Федорово Поле, Фильево, Хотило, Чудская Гора, Шакицы.

Адрес участковой избирательной комиссии и помещения для голосования — клуб в дер. Старополье, № телефона комиссии 62-394.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК

В составе деревень: Данилово, Загорье, Засосье, Ликновское, Ложголово, п. Новый.

Адрес участковой избирательной комиссии и помещения для голосования — клуб в дер. Ложголово, № телефона комиссии 62-143.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК

В составе деревень: Буряжки, Велетово, Дретно, Дубо, Дубок, Козья Гора, Коленец, Кошелевичи, Лесице, Марино, Морди, Овсище, Пенино, Подлесье, Поречье, Рожновье, Рудница, Струтинко, Усадице.

Адрес участковой избирательной комиссии и помещения для голосования — клуб в дер. Овсище, № телефона комиссии 61-286.

«Никогда на Руси не умолкнут гармони»

В День шахтера, 25 августа, планируется провести праздник песни и русской гармони. Все желающие принять участие в празднике, то есть показать свое умение играть на таком замечательном русском инструменте, приглашаются на сцену. Заявки на участие в празднике можно сделать по телефону № 23-741.

Думается, зрители оценят по достоинству таланты земляков, радующих народ веселыми наигрышами, озорными частушками, задушевными лирическими песнями.

Приходите в парк культуры и отдыха. Начало в 12 часов.

С. ЧУБОВА,
методист автоклуба.

У заветного дуба

В деревне Русско Старопольской волости 2 августа был Престольный праздник — Ильин день. Автоклуб отправился в деревню порадовать жителей песнями, частушками, юмористическими сценками. Выступали на зеленой лужайке, неподалеку от автобусной остановки. Старинные сарафаны на артистках вносили элемент «преданий старины глубокой». А потом артисты ездили в Изборовье Новосельской волости. И там есть у них заветное mestечко для импровизированной сцены — под старым дубом. При первых аккордах собрался народ. Расставаясь, просили жители деревень приезжать к ним почаше.

М. МАРИНИНА.

Уважаемые акционеры АООТ «Завод „Сланцы“!

Заполнение анкет и услуги по регистрации перехода прав собственности на акции АООТ «Завод „Сланцы» будут осуществляться в СЛАНЦЕВСКОМ ФИЛИАЛЕ АО «ПРОМЫШЛЕННО-СТРОИТЕЛЬНЫЙ БАНК» с 15 августа 1996 года ежедневно с 14.30 до 17.00, кроме субботы и воскресенья по адресу: ул. Кирова, д. 16, 2-й этаж, кабинет № 8.

Телефон для справок 2-35-48.

2-2

НАДЕЖНО, КАЧЕСТВЕННО, С ГАРАНТИЕЙ!

АО «ЗАВОД» «СЛАНЦЫ» ПРОИЗВОДИТ РЕМОНТ И ОБСЛУЖИВАНИЕ СЛОЖНОЙ БЫТОВОЙ И ПРОМЫШЛЕННОЙ ТЕХНИКИ:

— радиоприемников, телевизоров, магнитофонов и т. п.;
— холодильников и холодильных агрегатов, автосатуторов, кондиционеров;
— стиральных машин;
— пищущих машинок;
— электронно-клавишных вычислительных машинок (ЭВМ);
— весов;
— приборов промышленного назначения.

На все виды работ имеются лицензии или сертификаты. Оплата в любой форме. Предлагаем заключение договоров на ремонт и техническое обслуживание.

Тел.: 51-183, 51-423.

3-1

МЯСНЫЕ ПРОДУКТЫ

КООПЕРАТИВ «СЕВЕР» СПБ ПРОДУКТЫ ФИРМЫ «КОЛО» (ПОЛЬША)

Реализует оптом
и мелким оптом

Сосиски и сардельки развесные, подкопченные	(от 1-й коробки)
Колбаса п/к «Городская», «Таллинская»	12000 р/кг
Колбаса вареная «Мартаделла»	17600 р/кг
Бек свиной — нарезка в вакуумной упаковке	14000 р/кг
Сыр колбасный 40% яи	21000 р/кг
Повядина тушеная 810 г	12500 р/кг
Ветчина, паштеты.	10100 р/кг

Цены указаны на 1 августа.

ОПТОВАЯ ПРОДАЖА ПО АДРЕСАМ:

1. База «Южная» — Витебский пр., 47
тел. (812) 264-86-93
2. База «Северная» — Пискаревский пр., 59
тел. (812) 538-79-39
3. База «Лиговская» — Лиговский пр., 256
тел. (812) 294-83-33.

2-1

СМС

Счетмашсервис
счетчики и детекторы
банкнот
весы
пищущие машинки

НИЗКИЕ ЦЕНЫ * СКИДКИ

КАССОВЫЕ АППАРАТЫ различных моделей СОПУТСТВУЮЩИЕ И РАСХОДНЫЕ МАТЕРИАЛЫ Обучение кассиров и техников. Гарантия, сервис.
Тел./Факс: (812) 316-19-19, 299-90-51, 271-60-55.

ТОО «ПЕТРОСОЛЬ»

— СО СКЛАДА

СОЛЬ всех видов

— пищевую

— техническую

— кормовую

КАЛИЙНЫЕ УДОБРЕНИЯ.

Возможен БАРТЕР на МЕТАЛЛОЛОМ.
Тел.: (812) 167-07-82, 167-16-06.

2-1

К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ И ЧАСТНЫХ ЛИЦ

Совместными силами Госавтоинспекции и Гостехнадзора с 15 августа по 15 сентября на территории Сланцевского района проводится профилактическая операция «Трактор».

АООТ «АГРОКОМП» приглашает на работу

гл. бухгалтера Справки по тел. 22-433.

2-1

Срочно! Продается дом общ. п. 38 кв. м с приусадебным участком (10 с.) на Большничном городке. Обращаться: ул. Баранова, д. 5, кв. 46. К. Марине после 17 часов.

Продается сено в рулонах в д. Вейно. Тел. (81131) 94-112. Обращаться в любое время.

Продаются сруб под крышей в садоводстве «Здоровье» и корова. Звонить по тел. 64-495 после 19 часов.

Продается а/м ВАЗ-2101 1980 г. Тел. 25-527.

ТОО «Перспектива» обявляет о своей ликвидации. Срок рассмотрения претензий — два месяца. Ликвидационная комиссия работает по адресу: ул. Ленина, д. 14, тел. 2-45-32.

3-3

Меняю большую 3-комн. кв. на 2-комн. и 1-комн. квартиры. Меняю 2-комн. кв. в Сланцах на кв. в С.-Петербурге. Т.: 74-275. В С.-Пб 315-26-29.

2-2

Администрация Сланцевского района соболезнует заместителю главы администрации Владимиру Сергеевичу Долгову в связи с трагической гибелью брата.

Коллектив ТОО «Агрос» выражает искреннее соболезнование Андрею Петровичу Андрееву и Валентине Францевне Андреевой по поводу скоропостижной смерти отца и мужа.

Семье покойного Андрея Петра Ивановича — супруги и мужества продолжать жить, превозмогая боль и страдания.

Одноклассники Андрея.

Сердечно благодарим коллектив межхозяйственного лесхоза, бывший: Дьяковых, Нигуль и